

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЛЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Избирательной кампании— большевицкий размах

Сегодня в нашей газете напечатан Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов депутата в Верховный Совет РСФСР от Ревдинского избирательного округа. День выборов назначен на 20 ноября 1949 года.

Предстоящие выборы—важнейшая политическая кампания. Это событие должно быть отмечено досрочным выполнением социалистических обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину каждым предприятием, колхозом, цехом, смесью, бригадой, каждым рабочим и работницей.

До дня выборов осталось 30 дней. Для того, чтобы успешно решить эту задачу партийные и комсомольские организации должны широко развернуть партийно-массовую работу на предприятиях и по месту жительства избирателей.

Горисполкому, сельским и поселковому Советам предстоит большая организационная работа. Надо поставить дело так, чтобы обеспечить образование избирательных участков и утверждение участковых избирательных комиссий не позднее, чем за 25 дней и вывешивание списков избирателей для всеобщего обозрения за 20 дней до выборов. Нужно выявить все оборудование, оставшееся от прошлых выборов. В этой огромной работе должна принять участие вся общественность нашего города.

Агитационно-пропагандистская и культурно-просветительная работа среди избирателей сейчас должна принять широкий размах в городе и деревне. Неотложная задача партийных организаций—послать к избирателям своих пропагандистов и агитаторов, которые бы объяснили трудящимся Конституцию СССР, „Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР“, рассказали порядок голосования.

Для коллективов предприятий нашего города нет сейчас более почетной задачи, как ознаменовать дни подготовки к Великому Октябрю и ко дню выборов новыми производственными победами, досрочным выполнением годовых государственных планов.

Выборы в Верховный Совет РСФСР продемонстрируют нерушимое морально-политическое единство и сплоченность трудящихся нашего города вокруг коммунистической партии, вокруг великого вождя партии и народа товарища Сталина.

Шире развернуть подготовку к выборам—дело чести всей общественности нашего города.

Президенту Германской демократической республики
господину Вильгельму ПИКУ
Премьер-министру правительства Германской демократической республики
господину Отто ГРОТЕВОЛЮ

Разрешите приветствовать вас и в вашем лице германский народ с образованием Германской демократической республики и избранием первого—президентом и второго—премьер-министром Германской демократической республики.

Образование Германской демократической миролюбивой республики является поворотным пунктом в истории Европы. Не может быть сомнения, что существование миролюбивой демократической Германии наряду с существованием миролюбивого Советского Союза исключает возможность новых войн в Европе, кладет конец кровопролитиям в Европе и делает невозможным закабаление европейских стран мировыми империалистами.

Опыт последней войны показал, что наибольшие жертвы в этой войне понесли германский и советский народы, что эти два народа обладают наибольшими потенциями в Европе для совершения больших акций мирового значения. Если эти два народа проявят решимость бороться за мир с таким же напряжением своих сил, с каким они вели войну, то мир в Европе можно считать обеспеченным.

Таким образом, закладывая фундамент для единой демократической и миролюбивой Германии, вы вместе с тем делаете великое дело для всей Европы, обеспечивая ей прочный мир.

Можете не сомневаться, что, идя по этому пути и укрепляя дело мира, вы встретите великое сочувствие и активную поддержку всех народов мира, в том числе американского, английского, французского, польского, чехословацкого, итальянского народов, не говоря уже о миролюбивом советском народе.

Желаю вам успеха на этом новом, славном пути.

Пусть живет и здравствует единая, независимая, демократическая, миролюбивая Германия!

13 октября 1949 г.

И. Сталин.

От Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещают, что 17 октября с. г. после продолжительной и тяжелой болезни скончался Маршал Советского Союза **ТОЛБУХИН Ф. И.**—верный сын большевистской партии, один из выдающихся полководцев и строителей Вооруженных Сил Союза ССР, прославленный герой Великой Отечественной войны.

Похороны Маршала Советского Союза **ТОЛБУХИНА Ф. И.** состоятся в городе Москве на Красной площади.

От Министерства Вооруженных Сил Союза ССР

Министерство Вооруженных Сил Союза ССР с глубоким прискорбием извещает, что 17 октября с. г. после тяжелой и продолжительной болезни скончался Командующий войсками Закавказского военного округа Маршал Советского Союза **ТОЛБУХИН Федор Иванович.** В лице маршала Толбухина Ф. И. Вооруженные Силы Союза ССР потеряли выдающегося полковника Великой Отечественной войны, видного деятеля и организатора Вооруженных Сил Союза ССР.

Указ

Президиума Верховного Совета РСФСР О дне выборов депутата в Верховный Совет РСФСР от Ревдинского избирательного округа № 533

В соответствии со статьей 99 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» назначить выборы депутата в Верховный Совет РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 533 на 20 ноября 1949 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР **И. ВЛАСОВ.**

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР **П. БАХМУРОВ.**

Москва, 6-Х 49 г.

О СРОКЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ПРИ ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО ОТДЕЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 февраля 1949 года установлено, что при проведении выборов депутатов в Верховный Совет РСФСР по отдельным избирательным округам избирательная кампания должна начинаться за месяц до дня выборов в данном избирательном округе вместо двух месяцев, предусмотренных для общих выборов «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР».

а) в соответствии с этим: а) списки избирателей для всеобщего обозрения вывешиваются исполнительными комитетами соответствующих Советов депутатов трудящихся за 20 дней до выборов; б) образование избирательных участков и утверждение участковых избирательных комиссий производится не позднее, чем за 25 дней, а утверждение окружных избирательных комиссий—не позднее, чем за 28 дней до выборов;

в) кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР регистрируются в окружных избирательных комиссиях не позднее, чем за 15 дней до выборов, а данные о зарегистрированном кандидате в депутаты и наименование общественной организации, выдвинувшей кандидата, опубликовываются не позднее, чем за 12 дней до выборов. Ревдинский избирательный округ № 533 по выборам в Верховный Совет РСФСР остается в границах, установленных Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 29 ноября 1946 года, в составе: гг. Ревда и Полевской с подчиненными поселковыми и сельскими Советами и Нижне-Сергинский район.



Мао Цзе-дун—Председатель Центрального Народного Правительства Народной Республики Китая.

Скоту—сытую и теплую зимовку

Следуя примеру краснофимских колхозников, коллектив совхоза Аллюминпродснаба (директор тов. Туканов) неплохо подготовился к стойловому содержанию скота. Здесь до наступления холодов скот обеспечен сухими и светлыми помещениями, достаточным количеством грубых и сочных кормов, по уходу за скотом закреплены любящие животноводство люди.

Противоположную картину по подготовке скота к зиме имеет подсобное хозяйство Северского завода. Директор Донкин не обеспечил скоту теплые помещения и необходимый запас грубых и сочных кормов.

Плохо обстоит дело с подготовкой скота к стойловому периоду в колхозе „Красный партизан“, где скот обречен на холодную зимовку. Животноводческие помещения на участке „Медвежка“ пришли в полную негодность и мерк ремонту правление колхоза не принимает. Грубыми кормами скот обеспечен только на 50 процентов, а яровая солома до сих пор полностью не заскирдована.

Такое же положение с подготовкой скота к стойловому периоду в колхозе „Красный пахарь“. Обеспеченность кормами здесь составляет 65 процентов к плану, не закончен ремонт скотных дворов. Не лучше дело обстоит и в остальных колхозах города.

Сельхозотдел горисполкома обязан в эти дни оказать колхозам реальную практическую помощь в составлении кормовых планов и повседневно руководить ремонтом животноводческих помещений, заготовкой и подвозкой кормов с таким расчетом, чтобы колхозы нашего города были в числе передовых и могли бы достойно встретить 32-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

